
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK BABAKANSARI 

Kelompok/Usia: B/5-6 Tahun 

Semester/Minggu: 1/ 12 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema: Binatang/Binatang Kesayangan/ Kucing Belangku 

Hari/Tanggal: Senin, 7 November 2021 

Alokasi Waktu: 150 Menit 

 

Kompetensi Dasar :  

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan Nya 

1.2 Menyayangi binatang sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitarnya 

3.8 Mengenal lingkungan alam 

4.8 Menyajikan berbagai karya tentang lingkungan alam 

3.11 Memahami bahasa ekspresif 

4.11 Menunjukkan kemampuan bahasa ekspresif 

3.12 Mengenal kemampuan keaksaraan awal 

4.12 Menunjukkan kemampuan keaksraan awal melalui bermain 

3.15 Menyajikan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

Materi Pembelajaran 

 Binatang Ciptaan Alloh 

 Menyayangi dan merawat binatang 



 Mengurutkan bentuk benda  

 Keaksaraan 

 Hasil karya 

Tujuan Pembelajaran 

 Anak mengenal binatang ciptaan Tuhan 

 Anak mengetahui cara menyayangi dan merawat binatang 

 Melalui kegiatan penalaran anak memahami bagaimana cara mengelompokkan benda 

sesuai pasangannya 

 Anak mengenal keaksaraan awal 

 Anak mampu membuat hasil karya visual 

Alat, Media dan Sumber Belajar : ATK, gambar 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

Penerapan SOP 

Gerakan meloncat-loncat ke berbagai arah seperti anak kucing 

Mengucap salam , berdoa, presensi, berbagi cerita, apersepsi 

2. Kegiatan Inti 

Mengamati gambar kucing 

Tanya jawab tentang binatang kesayangan 

Mengumpulkan informasi melalui cerita dari guru, percakapan, dan pengamatan tentang cara 

menyayangi dan merawat binatang kesayangan 

Menalar 

 Mengurutkan gambar kucing dari yang terkecil hingga terbesar dengan membubuhkan 

angka pada gambar 

 Menulis kata kucing 

 Menggambar kucing 

Mengkomunikasikan kegiatan melalui dengan menceritakan hasil kegiatan 

3. Istirahat 

Makan, bermain 

4. Penutup 

Recalling, Bernyanyi Kucingku Belang Tiga 



Evaluasi kegiatan 

Doa penutup pertemuan 

Penilaian 

No. Indikator Penilaian Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1. Terbiasa menyebut nama Alloh sebagai Maha 
Pencipta (1.1 ) NAM 
 
 

    

2. Merawat dan menyayangi binatang sebagai rasa 
syukur kepada Alloh (1.2) NAM 
 

    

3. Berperilaku sopan dan peduli melalui perkataan 
dan perbuatan( 3.2-4.2) NAM 
 
 

    

4. Terbiasa memelihara kebersihan diri dan 
lingkungan ( 2.1 ) FM 
 

    

5. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 
dalam berbagai aktivitas (3.3-4.3) FM 
 
 

    

6. Mengurutkan benda berdasarkan bentuk dan 
ukurannya (3.6-4.6) KOG 
 
 

    

7. Terbiasa ramah dan santun dalam menyapa 
siapapun (2.14) BHS 
 
 

    

8. Menulis kata (3.12-4.12) BHS 
 

    

9. Senang menjaga kerapihan dan keindahan(2.4) 
SENI 
 
 
 

    

10. Menggambar kucing 
 
(3.15-4.15 ) SENI 
 

    

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


